

મુઠેઠા ગામે પાવર ગ્રીડ કંપની દ્વારા વળતર ન મળતાં ખેડૂતોમાં રોષ



મુઠેઠા તાલુકાના મુઠેઠા ગામ નજીક પાવર ગ્રીડ કંપની દ્વારા હેલી વિજ લાઈન વસાર કરવામાં આવી રહી છે. જે માટે ખેડૂતોના ખેતરમાં તોટીય રાહવ ઉપા કરવામાં આવી રહ્યા છે. જેમાં ખેડૂતોને નોંટીસ આપ્યા બાદ તેમના બેંકના ખાતામાં વળતર પેટે નાણાં

વધતી જતી ગુનાખોરીને ડામવા છાપી હાઈ - વે વિસ્તારને સીસીટીવી કેમેરાની તીસરી આંખથી સુજ્જ કરાશે



છાપી પી.એસ.આઈ. અને વેપારીઓ સ્નેહ બેઠક યોજાઈ - હાઈ - વે ને હાઈટકે સીસીટીવી કેમેરાથી સુજ્જ કરાશે. વડગામ તાલુકાના વેપારી મથક છાપી પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ. એમ.એન. દેસાઈના અધ્યક્ષ સ્થાને યુવવારે છાપી હાઈવે ઉપર પોલીસ અને વેપારીઓ વચ્ચે એક બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં હાઈવે વિસ્તાર ઉપર અસામાજિક પ્રવૃત્તિઓ ઉપર નજર રાખવા સીસીટીવી કેમેરા લગાવવા વિસ્તાર પૂર્વક ચર્ચા કરવા સાથે ટ્રાફિકની સમસ્યા દૂર કરવા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

શિહોરી ગાયમાતાનો મેળો તથા ગરબાની પૂર્ણાહુતિ



શિહોરી ગાયમાતાનો મેળો તથા ગરબાની પૂર્ણાહુતિ. શિહોરીમાં વિશ્વ વિખ્યાત ગો માતાનું મંદિર આવેલ છે જેમાં ગાયમાતાને જીવતા સમયથી લીધી હતી નવી આરો સુદ ૧૧ થી ૧૫ સુધી રાત્રી દરમિયાન ભવ્ય લોકમેળો તેમજ રાસ ગરબા યોજાય છે. જેથી તા.૧૦/૧૦/૧૭ ના રોજ ગો માતાના મંદિરે હવન યોજાયો હતો જેમાં શિહોરી

ડીસામાં માળી સમાજના તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારોહ યોજાયો



ડીસાની કાંટ રોડ પર આવેલી મહાત્મા જ્યોતિરાવ ફૂલે એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ શ્રી ગોરખનાથ ગોળાજી માળી વિદ્યા સંકુલમાં સોમવારે માળી સમાજ શૈક્ષણિક વિકાસ મંડળ બનાસકાંઠા દ્વારા નવી નિમણૂક પામેલા સરકારી કર્મચારીઓ અને તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં સીસોદરાના ગોખંડત સંત ધોગારામજી બાપુ પુલહો મુક્યો હતો. જેમાં ઉચ્ચી ટકાવારી લાવનાર તેજસ્વી તારલાઓ અને નવી નિમણૂક પામેલા સરકારી જ્યારે ઉનામ અને ભોજનના દાતા ગોળાજી સવાજી માળી પરિવાર અને ભૂપૃથ્વિભાઈ દેવચંદભાઈ માળી, ભુપૃથ્વિભાઈ મોહનલાલ પાલિયાર (મો.નં. ૯૮૧૨૫૩૩), મેનકાન ઈરીંગેશન (મો.નં. ૯૮૧૨૫૩૩), અશોકભાઈ બાલુજી ગેલેત (ગણપતિ રીડીમેડ શો-

આંગણવાડી કાર્યકરોની ફેરબદલી કરવાનો પુનઃ પરિપત્રનો અમલ કરાશે ખરા ?

રાજ્ય સરકારને વારંવાર રજૂઆત કરવા હતાય મહિલા અને બાળ કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા હક્ક પહોંચાણ સમેલ નથી પ્રતિનિધિ બીલીવડી ગુજરાત રાજ્યમાં આંગણવાડી કાર્યકરોની ફેરબદલીની પુનઃ પરિપત્ર તા.૩/૧૨/૨૦૧૬ ના રોજ મહિલા અને બાળકલ્યાણ વિભાગ (આઈ.સી.ટી.એસ.) ના નાયબ સચિવ રાજેશ રાજયશુરેની સહીથી પ્રક્રિયા કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં જે તે સમયે આંગણવાડી કાર્યકર તરીકે પોતાના પિયરમાં ફરજ બજાવતી હોઈ અનેક બહેનો નોકરી કરે છે. જેઓના લગ્ન ક્યાં બાદ પોતાના સાસરીયામાં પાલી જવા પડી હોવા છતાંય અનુભવને પ્રાપ્તિ અપવામાં આવતું નથી. કોઈ બહેનોને વય મર્યાદાનો નરે છે અને આવી અનેક સંવેદનો પોતાને સાસરીયાનાં પિયરમાં અપદ્રવન કરે છે.

શરદ્ પૂનમ નિમિત્તે... બીલીવડી પોલીસ સ્ટેશનમાં યજ્ઞ યોજાયો



બીલીવડી ડીસા તાલુકાના નવી બીલીવડી પોલીસ સ્ટેશનમાં પોલીસકર્મીઓ મહાસભ્યોને સ્વાગત આપેલ છે. જેમાં પોલીસ પરિવાર દ્વારા જીભાઈપર કરીને ભવ્ય મંદિર બનાવેલ છે. જ્યાં દર સાલે પોલીસ પરિવાર દ્વારા યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવે છે. આ વર્ષે યજ્ઞમાં પોલીસો લાભ પોલીસ કોલેજના અર્જુનભાઈ ચૌધરી પદવિદે અર્પિલ હતો અને સહના સાહી સ્ટીકે લાલજીભાઈ (હનુમાન મંદિરના પુજારી) એ સાક્ષી કાલિવિ દ્વારા આ પ્રસંગે નવી બીલીવડી

વરગુભા ડાભી જ્યોતિ વિકાસ મંચ, બનાસકાંઠા દ્વારા ગાંધી જયંતિની ઉજવણી

ડીસા રજી.ઓક્ટોબર સભ્ય અને અહીંસાના માર્ગ ચાલી દેશ અને દુનિયાને નવો માર્ગ ચિંધનાર ભારતના રાષ્ટ્રપિતા મોહનદાસ કરમચંદ ગાંધી ની ૧૪૮ મી જન્મ જયંતિ ડીસા ખાતે ઉજવવામાં આવી. આ પ્રસંગે મંચના પ્રેરક અને જીવન પ્રા.શાળાના આચાર્ય આચાર્ય ઓ.સી.ડાભી, પુણિયા વલ્લભાભાઈ ગ્રાહ્યાભાઈ ચેરિટીયલ ટ્રસ્ટ, પાલનપુરના મેનેજિંગ

થરા પ્રાથમિક શાળા નં.૨ ના શિક્ષકનો વિદાય શુભેચ્છા સમારોહ યોજાયો



થરા પ્રાથમિક શાળા નં.૨ ના શિક્ષકનો વિદાય શુભેચ્છા સમારોહ યોજાયો. કાંકરજ તાલુકાના થરા નગર પાલીકા વિસ્તારમાં જુનાગામ તળના પાકરે આવેલ થરા પ્રાથમિક શાળા નં.૨ માં છેલ્લા ચૌદ વર્ષથી શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા અમૃતભાઈ આર. પરમાર વય નિવૃત્ત થતાં શાળા-સ્ટાફ પરિવાર દ્વારા પરમારનો વિદાય - શુભેચ્છા સમારોહ તા.૫/૧૦/૨૦૧૭ને ગુજવારના રોજ થરા રામાપીઠ મંદિર સામે, પ્રાથમિક શાળા નં.૨ ની બાજુમાં આવેલ થરા જીન દાદાવાડી હોલ ખાતે ભાભર ટી.પી.ઓ. એન.બી. કાપરી, માજી સરપંચ ચંદ્રસિંહ વાઘેલા, જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ સુખદેવસિંહ, સંભાળ પોલીસ સલાહકાર સમિતિના સભ્ય પુશ્પીરાજસિંહ વાઘેલા, પ્રા.ગુ.નિ.બોર્ડના ડીરેક્ટર અચરતલાલ ઠક્કર, યશપાલસિંહ વાઘેલા જીભાઈ પાણધારા (દાદાવાડી) પાલીકા કોર્પો. ઠક્કરમહંમદ સાયોરા, રાઠોરાભાઈ

ગો મંત્રાલયની રચના માટે મોટી સમક્ષ કચીરિયાની રજૂઆત

ગો મંત્રાલયની રચના માટે મોટી સમક્ષ કચીરિયાની રજૂઆત. ગોવંશની હયા વિરુદ્ધ કાયદો લાવવામાં આવે. ગોવંશના સંરક્ષણ માટે કચીરિયાએ કેન્સ અને રાજ્ય સ્ટ્રેટ કમિશ્નર વિશ્વ વિદ્યાલય બનાવવામાં આવે તેવી માંગણી કરી હતી. તેમજ ગાયની દેશી જાતને પ્રોત્સાહન આપવા માટે મુનિકોમ પોલિસી બનાવવા તેવી માંગણી પણ કરી હતી. આ વિષય ગોમાતાને રાષ્ટ્રીય સ્તરે હાઈડર જાહેર કરવા અંગે તેમજ ગુજરાતની જેમ જ ગૌચર તેમણે સમક્ષ આના દેરામાં કરવા અંગે પણ તેમણે રજૂઆત કરી હતી. ગામામાં રહેતા દરેક પરિવારને તેમના ગુજરાન માટે એક ગાય આપવામાં આવે. કચીરિયાએ પોલિસ સાથેના વાતચીત અંગે તેમણે જણાવ્યું હતું કે, 'જ્યારે તેઓ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે તેમણે ગાય આપવા માટે રજૂઆત કરી હતી. કચીરિયાએ તો આ બાબતે દેશનું પત્ર પણ લખ્યું હતું જેમાં તેમણે લખ્યું હતું કે, 'કેન્દ્રીય સ્તરે ગો મંત્રાલયની સ્થાપના થવી જોઈએ. તેમજ ગુજરાતના ડી.કે.સી.એમ. દ્વારા સુવર્ણચંદ્રની મિકેનિઝમ દ્વારા ગોવંશ પેરિયોડિકલ રચનામાં આવે.

સહયોગ સેવા ટ્રસ્ટ (ડીસા) દ્વારા ગાંધીજયંતિની અનોખી ઉજવણી

ડીસા કિશોરભાઈ ચૌહાણ, બળવંતભાઈ ઠાકોર (પરપરા), ચંદુભાઈ એ.ટી.ડી., લાયસ પ્રમુખ કિરોપેભાઈ સોની અને મંત્રી નરેન્દ્રભાઈ ઠક્કર, જગદીશભાઈ વાઘેલા, કિરોપેભાઈ જીવન, પાર્શ્વ પી. ઠક્કર સહિત અગ્રણી નગરજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વાલીકી સમાજના કિશોરભાઈ ચૌહાણ, ગાયક જીભાઈ ચૌહાણ, ઉચ્ચ શિક્ષણ પ્રાપ્ત કરનાર ઠિકરીઓ રાજેશ્વરી બેન ઘટાડ અને ભાગ્યશીલેન ઘટાડનું મોમેન્ટો શાલ અને પુષ્પગુચ્છ આપી સમુહમાં અભિવાદન કરાયું હતું.

થરા નિલકંઠ મહાદેવ -ભહુચરાજી મંદિરે શરદ્ પૂર્ણિમાંનો હવન યોજાયો



થરા નિલકંઠ મહાદેવ -ભહુચરાજી મંદિરે શરદ્ પૂર્ણિમાંનો હવન યોજાયો. થરા સાનિધ્યમાં ગરબા કાર્યકર્મ યોજાય છે. નિવિઘ્ને નવ દિવસ માંના ચાવર ચોકમાં ગરબા થયા બાદ શરદ પૂનમે હવન યોજાય છે. ગઈકાલે શરદ પૂનમ નિમિત્તે નિલકંઠ મહાદેવ - ભહુચરાજી મંદિર ખાતે હવન યોજાયો.

ડીસામાં મેલડી માતાના મંદિરે ગરબા યોજાયો



ડીસા રહેલું સ્ટેશન રોડ ઉપર આવેલ મેલડી માતાજી મંદિર શ્રધ્ધાળુઓ મોટા આસ્થાનું ઝંડુ છે જ્યાં મંદિરના ભુવા શિવાભાઈ ઠાકોર દ્વારા અવારનવાર નોવેરામાં વિવિધ કાર્યકર્મ યોજાય છે ત્યારે યુવવારે આલો સુદ ચૌદશના દિવસે ગરબા મહોત્સવનું આયોજન કરાયું હતું જે પ્રસંગે પારલાભ્ય ગોવાભાઈ દેસાઈએ મેલડી માતાના દર્શન કરી પાન્યા અનુભવી હતી. અને મંદિરનાં ડ્રા.૫૦૦૦ નું ખર્ચ આપ્યું હતું.

થરામાં આસોતરાના મહંતનો ભવ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો



થરામાં આસોતરાના મહંતનો ભવ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો. થરામાં આસોતરાના મહંતનો ભવ્ય સન્માન આસોતરાના મહંતની પરમપુજ્ય તુલસીરામજી મહાશય ચાતુર્ભુજ તથા ચારંધાની યાત્રા પુસ્તકો સંસ્થાના મહંતની તથા ભોજનમસાદ કાર્યકર્મનું પણ આયોજન કરાયું હતું. જેમાં થરાદેશના ભાગ્ય મુલુખાભાઈ પુરોહીત (આજરા) પ્રમુખ ભગવાભાઈ જોષી તથા પ્રજ્ઞાસમાજના અગ્રણીઓ અમીરાભાઈ જોષી, દિનેશભાઈ પુરોહીત સુકું હતું. બહોળી સંખ્યામાં સમાજ બંધુઓએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

સિને-અહિલા

હિલ્લો અને ટીવી જગતના નવીનતામ ભજરાણાં...

પ્રિયંકા, દિપિકા બાદ હવે રિયા ચહા ફિલ્મ બનાવશે



પ્રિયંકા ચોપડા, અનુષ્કા શર્મા સહિતની અભિનેત્રી નિર્માણમાં પ્રવેશી ગયા બાદ હવે અભિનેત્રી રિયા ચહા કેરિયરની શરૂઆતમાં જ ફિલ્મ બનાવવાની ઈચ્છા ધરાવે છે. એક અભિનેત્રી તરીકે મોટી સફળતા ન મળતા તે હવે ફિલ્મ નિર્માણમાં કુદી પડવા માટે ઈચ્છુક છે. રિયા કહે છે કે તે ફિલ્મના નિર્માણમાં કુદીને કેરિયરની શરૂઆતમાં જોખમ લઈ રહી છે પરંતુ તે એક્ટિંગને પણ જારી રાખવા માટે ઈચ્છુક છે. રિયા પાસે હાલમાં કોઈ વધારે ફિલ્મો હાથમાં નથી. ગોસલ ઓફ વાલેપુરમાં પ્રથમ વખત કામ કર્યા બાદ તે હવે જુદા જુદા ભૂમિકામાં પ્રવેશ કરવા માટે ઈચ્છુક છે. તેનું કહેવું છે કે તે ગોસલ ઓફ વાલેપુર બાદ જ નિર્માણ કરવા માટે ઈચ્છુક હતી. પરંતુ એ વખતે તે આ દિશામાં આગળ વધી શકી ન હતી. અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

સુક્રવાર ★ તા.૦૬-૧૦-૨૦૧૭

સંજય લીલા સાથે હાલ કોઈ સિનેમા કરી રહી નથી : અેશ અભિનયની વિવિધ રંગી છટા વિખેરનાર હરફન મૌલા કલાકાર ભારત ભુષણ



સોન ઇ સ્કીન

બાં બિલ્ડ ૬-૧૦ ઓલિવ સ્કીન એશ્યા રાય બચન સંજયલીલાની નવી ફિલ્મ પદ્માવતિમાં કામ કરનાર છે તેવી છેલ્લા કેટલાક દિવસની ચાલી રહેલી અટકાવનો અંત આવ્યો ગયો છે. હાલમાં એવા અહેવાલ આપ્યા હતા કે સંજય લીલાની નવી ફિલ્મ પદ્માવતિમાં એશ્યા આઈટમ સોંગ કરનાર છે. હવે નજીકના સુનોએ કહ્યું છે કે આ ફિલ્મમાં એશ કામ કરી રહી નથી. સંજય લીલા અને એશ એકબીજાને છેલ્લા કેટલાક દિવસથી મળે છે પરંતુ તે ફિલ્મમાં કામ કરવા જઈ રહી નથી. બન્ને વચ્ચે નજીકની મિત્રતાના કારણે મળી રહ્યા છે પરંતુ તેમની વચ્ચે ફિલ્મને લઈને કોઈ ચર્ચા નથી. હાલમાં સંજય લીલા દિવાળી પાછી પર એશના આવાસ પર આ પુનઃસંપર્ક અભિનેત્રીને માથા ઠેકા. એશના કેવલ નિર્દેશક તરીકે સંજય લીલા ચોક્કસપણે છે પરંતુ હાલમાં ફિલ્મને લઈને કોઈ વાત કરાઈ નથી. ફિલ્મમાં આઈટમ સોંગ માટે કોઈ સોંગ જ નથી. આવી સ્થિતિમાં એશને ફિલ્મમાં સામેલ કરવાની વાત અધારવગરની છે. હજુ સુધી એવી ચર્ચા હતી કે એશને ફિલ્મમાં લેવામાં આવનાર છે. ફિલ્મમાં દિપિકા, રણવીરસિંહ અને શાહિદ કપૂર મુખ્ય ભૂમિકા ધરા કરનાર છે. જો કે સંજય લીલાની ફિલ્મ ગોલિયો ફી રાસલીલા ફિલ્મ આવી હતી ત્યારે પણ એ અહેવાલ આપ્યા હતા કે તે ફિલ્મમાં આઈટમ સોંગ કરનાર છે. જો કે એને પ્રિયંકા ચોપડાને સોંગમાં આવારી લેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. બન્ને અંગ્રાઉ પાસે ફિલ્મની સેવાને કામ કરી શક્યા છે. એશ અને સંજય લીલા બંને ફરી જમાવ સાથે આવે છે તેને લઈને ભારે અટકાવો છે.

પોતાના અભિનયના રંગથી કાલિદાસ, તાનસેન, કબીર અને મિર્ઝા ગાલીબ જેવા ચરિત્રોને રૂપ ગ્રા આપનાર અભિનેતા ભારતભુષણ ગાયક બનાવેને માટેનું સ્વપ્ન લઈને મુંબઈ આવ્યા હતા. ઉત્તરા પ્રદેશના અલીગઢમાં સન ૧૯૨૦ માં જન્મેલ ભારતભુષણ મુંબઈમાં ગીતો ગાવાનું કાર્ય ન મળતાં નિર્મિતા નિર્દેશક કેદારશર્માની ૧૯૪૧ માં નિર્મિત ફિલ્મ 'ચિત્રલેખા' માં એક નાની ભૂમિકાથી પોતાની ફિલ્મી કેરિયરની શરૂઆત કરી હતી. ૧૯૫૧ સુધી કોઈ ખાસ સફળતા પ્રાપ્ત થઈ નહોતી. આ સમયગાળામાં ભક્ત કબીર, ભાઈચારા, સુભાગરાત, ઉધાર, રંગીલા રાજશ્યામ, એક થી લડકી, રામદર્શન, આનંદમઠ અને માં, સાગર જેવી અનેક ફિલ્મોમાં કાર્ય કર્યું હતું. ભારતભુષણની અભિનયની સિસારી નિર્મિતા, નિર્દેશક વિજયભદ્રની કલાસૌક્ય ફિલ્મ 'બૈજુ બાવા' થી ચમક્યો હતો.



ભારતભુષણની ફિલ્મી કેરિયરમાં નિર્મિતા નિર્દેશક સોહરાવ મોદીની ફિલ્મ 'મિર્ઝા ગાલીબ' નું અહમ સ્થાન છે. આ ફિલ્મમાં ભારતભુષણે શાયર મોર્ઝા ગાલીબનો અભિનય એવો ભજવ્યો હતો કે જાણે મિર્ઝા ગાલીબ જ પડ્યા પર ન આવ્યા હોય. લાજવાબ ગીત, સંગીત, સંવાદ અને અભિનયથી સજ્જલ આ ફિલ્મ ખુબ જ સફળ રહી હતી અને એને સર્વશ્રેષ્ઠ ફિલ્મ અને સર્વ શ્રેષ્ઠ સંગીતને માટે રાષ્ટ્રીય પુરસ્કાર પ્રાપ્ત થયો હતો.

ભારતભુષણે કેરિયરમાં લગભગ ૧૪૩ ફિલ્મોમાં અભિનય દ્વારા વિવિધરંગી છટા દ્વારા પ્રેક્ષકોના દિલ જીતી લીધા હતા. સિદ્ધિ ફિલ્મી જગતમાં અજોક્કુમાર, દિલીપકુમાર, રાજકપૂર અને દેવાનંદ જેવા કલાકારોની હાજરીમાં ભારતભુષણે એક અલગ વ્યક્તિત્વ ઊભું કર્યું હતું. પાછળથી તેમણે ફિલ્મ નિર્માણમાં એપલાયું પણ એમાં કોઈ સફળતા મળી નહોતી. ૧૯૬૭ માં પ્રદર્શિત ફિલ્મ 'તકલીર' નાચકના રૂપમાં એમની અંતિમ ફિલ્મ હતી. ત્યારબાદ સમય અને ફિલ્મોના વિષયની દિશા બદલાતા ભારતભુષણે ચરિત્ર અભિનેતાના રૂપમાં કાર્ય કરવા લાગ્યા. પોતાની જીવન નીકળે ચલાવવાને માટે એમણે નાની મોટી ભૂમિકાઓ ભજવવા માંડી. અંતે ભારતભુષણને ફિલ્મોમાં કામ મળવાનું બંધ થયું. ત્યારે મજબુરીમાં એમણે ટીવી સીરીયલના નાના પડદા પર અભિનય શરૂ કર્યો. 'દિશા' અને 'બેચારે યુગાજુ' જેવી સીરીયલમાં અભિનય કર્યો હતો.

હાલતની માર અને સમયના દુઃખની સાથે પુરી રીતે તુટી પડેલા ફિલ્મોના સ્થિતિ યુગના આ મહાન અભિનેતા ભારતભુષણનું અંત રૂઝ જાન્યુ. ૧૯૨૨ ના રોજ ૯૨ વર્ષની વયે અવસાન થયું હતું.

કમલેશ કંસરા

પરિશિતી ચોપડા અને સુરજ રણવીરસિંહ ઝોયા અક્ષરની એક સાથે કામ કરવા તૈયાર નવી ફિલ્મમાં રહેશે



સલમાનખાનના બેનર હેઠળ બનેલી ફિલ્મ હિરો મારને તે બોલિવુડમાં એન્ટ્રી કરી ચુકેલા સુરજ પંચોલીએ હવે વધુ એક ફિલ્મ હાથ માટે છે. તે હવે પરિશિતી ચોપડાની સાથે સર્કસ નામની ફિલ્મમાં કામ કરશે. ફિલ્મ સર્કસને કોરિયોગ્રાફર બોક્સો ચાલિન ડાયરેક્ટ કરી રહ્યા છે. આ તેમના નિર્દેશન હેઠળ બનાવનાર પ્રથમ ફિલ્મ છે. સુનોએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે આ ફિલ્મનું શુટિંગ હવે ટૂંક સમયમાં હાથ ધરવામાં આવનાર છે. મ્યુઝિકલ ડ્રામા ફિલ્મમાં સુનિલ શેટ્ટી પણ એક ચાહદાર ભૂમિકા અદા કરી રહ્યો છે. તાજેતરમાં જ એવા અહેવાલ આપ્યા હતા કે સુરજ પંચોલી સુનિલ શેટ્ટીની જ ફિલ્મ પડકાનમાં



પણ નજરે પડનાર છે. સુરજ પંચોલી પોતાને સુનિલ શેટ્ટીની મુખ નજીક ગણે છે. હકીકતમાં સુરજ પંચોલીએ પોતાની પ્રથમ ફિલ્મની શરૂઆત સુનિલ શેટ્ટીની પુત્રી આરિયાની સાથે કરી હતી. આવી સ્થિતિમાં તેમની વચ્ચે સારા અને મજબૂત સંબંધ સામાન્ય અને સ્વાભાવિક છે. સુરજને બોલિવુડમાં ટકી રહેવા માટે એક હિટ ફિલ્મની જરૂર દેખાઈ રહી છે. કારણ કે સુરજની પ્રથમ ફિલ્મ બોક્સ ઓફિસ પર કોઈ ખાસ કમાલ કરી શકી ન હતી. સર્કસમાં પરિશિતી ચોપડા મુખ્ય સ્ટાર તરીકે છે. પરિશિતી ચોપડાને પણ બોલિવુડમાં ઘણો સમય થયો હોવા છતાં તેને કોઈ સારી અને મોટી હિટ ફિલ્મ મળી નથી. તે પણ સારી સફળ ફિલ્મનો ઈન્તજાર કરી રહી છે.

બીહાઈન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી

હુમા કુરેશી વહેલી તકે ફિલ્મ નિર્માણના ક્ષેત્રમાં ઉતરી જશે



બોલિવુડની નવી આશ્વાસદ અભિનેત્રી હુમા કુરેશી પણ પ્રિયંકા ચોપડા અને અનુષ્કા શર્માની જેમ વહેલી તકે નાની વયમાં જ ફિલ્મ નિર્માણમાં એન્ટ્રી કરી જવાની ઈચ્છા ધરાવે છે. તે પ્રિયંકા ચોપડા અને અનુષ્કા શર્માની પ્રમાણિત દેખાઈ રહી છે. આ બન્ને સ્ટાર પહેલાથી જ ફિલ્મ નિર્માણમાં એન્ટ્રી છે. જો કે ફિલ્મોમાં અભિનેત્રી તરીકે કામ જારી રાખવા માટે ઈચ્છુક છે. તે કહે છે કે તેની ઈચ્છા પહેલાથી જ રહેલી છે. સોપિયાનો સુપરસ્ટાર અભિનેત્રી એનજેલિયાની જેમ જ લાઈટમાં આગળ લેવાને જોવી એનજેલિયાને તે ફિલ્મમાં નજરે પડી હતી. આ ફિલ્મ બોક્સ ઓફિસ પર સુપર હિટ સાબિત થઈ હતી. મોટા સ્ટાર સાથે ફિલ્મ મળી ગયા બાદ તેની કેરિયરમાં ઝંઝૂળ આવી છે. આ ઉપરાંત તે સલમાનના પણ એન્ટ્રી કરી ચુકી છે. તેની વહાઈ ફિલ્મને પણ સારી સફળતા મળી હતી. એમાં તેની સાથે મુખ્યતરીકે ભૂમિકા હતી. તે એનજેલિયાની જેમ જ મોટી વયે પહેલી ગયા બાદ ફિલ્મ નિર્માણમાં એન્ટ્રી કરી પડશે અને ફિલ્મોમાં ભૂમિકા કરવાના બદલે નિર્માણમાં વધારે ધ્યાન આપશે. ઈન્ટરવેડે અમર ધારા કોષ્ટક જેવી યાદચરુ ફિલ્મો બનાવી ચુકેલી એનજેલિયાનો હુમા કુરેશી ખુબ પ્રભાવિત છે. હુમા આશાવાદી બનેલી છે.

અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

સોન ઇ સ્કીન

અક્ષય કુમાર અને પરિશિતી ચોપડા સાથે દેખાશે



અક્ષય કુમાર, કશ્ય જોષ્ટ અને સલમાન ખાન હવે સાથે મળીને વર્ષ ૧૯૫૭માં ચલેલી સારાગાલીની લડાઈ પર ફિલ્મ બનાવવા માટે આગળ વધી રહ્યા છે. આ ફિલ્મમાં અભિનેત્રી તરીકે પરિશિતી ચોપડાને લેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. જો રિપોર્ટ પર વિશ્વાસ કરવામાં આવે તો આ મોટા પ્રોજેક્ટ માટે પરિશિતી ચોપડાને અભિનેત્રી તરીકે લેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. પરિશિતી ચોપડા ફિલ્મમાં અક્ષય કુમારની પત્ની તરીકેની ભૂમિકામાં નજરે પડનાર છે. અક્ષય કુમાર અને પરિશિતી ચોપડા પ્રથમ વખત એક સાથે નજરે પડી રહ્યા છે. એમ કહેવામાં આવે છે કે પરિશિતીને ફિલ્મની પડકારની ખુબ વખત પડી છે. અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર



ન્યુમ

સ્ક્રીપ્સ

★ કશ્યા ઠા દિલ્હી છે જરા તેમજ પરવરીની માં જેવા મળેલી ખુબસુરત અદાકારા સંગીતા ધોષે ૧૯૮૬ માં હમ હિંદુસ્તાનીની પોતાની ટ્યુકડ પડકારની અભિનય યાવા શરૂ કરી ત્યારથી લઈને અન્યાર સુધી કશ્યાને નેગેટીવ ભૂમિકા નથી ભજવી પણ હવે તેણે રિક્ષા કા ચક્રવ્યુહમાં નકારાત્મક પાત્ર ભજવવાની શીલું ઝાખ્યું છે. તે કહે છે કે મેં અગાઉ કશ્યાને વેમ્પનો રોલ નહોતો કર્યો. તેથી આ પાત્ર ભજવવું કે નહીં તેની અવધવામાં હતી પરંતુ સીરીયલ સર્જકોએ મને મનાવી લીધી. અલગત તેમાં મારો અભીનય જઈએલલાક વેમ્પસ જેવો નથી. હું મોટી નકારાત્મક ભૂમિકા પણ એકદમ સહજતાથી નિભાવવાના પ્રયામ છું. વળી મને તેમાં મારો બંગાળી દેખાવ અને પુલ્લા વાળ બહુ ગમે છે.

★ રીશા રિશા સાજેદારી કામ કરીને જાણીતો બનેલો અભિનેતા વસીમ મુસ્તાક હવે એક વિવાહ એસા ભી માં રવિ પરમાર બન્યો છે. વસીમ તેમાં સુમન સોનાલી નાઈકના મૂત પતિની ભૂમિકામાં છે. આપને સહેજ થાય કે ખુન પુત્રીના કંપાને તેની લોઈ થકે? વાસ્તવમાં રવિ પરમાર અત્યંત વિચિત્ર વ્યક્તિ છે. તે સુમન સાથે લગ્નગાઠે પોપાયા પછી પોતાનું પોત પ્રકાશરે, તે તેને નાની નાની વાતમાં ધીમેધી નાખે છે અને અલગમતી પરીસ્થિતિઓથી છુટકારો મેળવવા પોતે મરી ગયો હોવાના કારણે રહે છે પણ ચાંચ વર્ષ પછી તે પરત ફરે છે અને ત્યારે સુમન રસવીર અભિષેક મલીક સાથે વિવાહ કરતી હોય છે.

★ દિયા ઔર બાતી કેમ અદાકારા એકાંતા તિવારીએ પોતાના જન્મ દિવસને જ લગ્નવિધિમાં કેરવી નાખ્યો. કારણકે તે પોતાની વેડિંગ એનીવર્સરી અને બર્થ ડે એકસાથે મનાવવાની ઈચ્છા રાખતી હતી. મજની વાત એ છે કે તેણે તેના ભાવિ પતી સુશાંત કંપાને તેમના વિવાહની સરચાર્જ આપી હતી. એકાંતા કહે છે કે રાત્રે ૧૨ વાગે કે કાપતી વખતે મેં સુશાંતને અમારા લગ્નના આયોજન વિશે જણાવ્યું હતું. તે વખતે કહે છે કે કાઈમ પેટ્રોલમાં કામ કરતી વખતે એમ પ્રેમમાં પડ્યા હતા અને ટૂંક સમયમાં સાથે રહેવા લાગ્યા હતા અને હવે એમ આર્ય સમાજ મંદિરમાં સાદગીથી લગ્ન કરી લીધાં છે. એકાંતાએ સુશાંતને અન્ય એક સરચાર્જ પણ આપી હતી. પછ મેં અમારા બંનેના પરિવારજનો અને કેટલાક મીઝોને ગોવા લઈ જવાનું આયોજન કર્યું.

સ્વરા ભાસ્કર ખુબ કુશળ અભિનેત્રી : સોનમ કપુર



સોનમ કપુર

અભિનેત્રી સ્વરા ભાસ્કર ખુબ કુશળ સ્ટાર તરીકે છે. તેનું કહેવું છે કે તે જેટલી કુશળ અભિનેત્રી છે તે ખુબ વેતને સંજ્ઞતા મળી નથી. સ્વરા ભાસ્કર અભિનેત્રિ અમરકાલી ઓશ આરા ફિલ્મના એક્ટિંગ કરવામાં આવેલા સોનમ અંગે પુછવામાં આવતા સોનમ કપુરે કહ્યું છે કે તે આ ફિલ્મ ખુબ શાનદાર ફિલ્મ હતી. ફિલ્મમાં સ્વરા ભાસ્કરે ચાહદાર ભૂમિકા અદા કરી હતી. આરતલી ઓશ આરા ફિલ્મના લીક કરવામાં આવેલા સેક્સી સોનમ અંગે પુછવામાં આવતા સોનમ કપુરે કહ્યું છે કે તે ફિલ્મ નિહાળી ચુકી છે. સોનમ કપુરે કહ્યું છે કે જયા વર્ષે તેની નીલ બહે સારાતા ફિલ્મ આવી હતી. આ ફિલ્મમાં પણ તેની સેક્ટિંગ ખુબ શાનદાર રહી હતી. સોનમ કપુરે સારા ભાઈમાં કહ્યું છે કે તે કોઈ પણ પ્રકારની સેન્સરશીપમાં માનતી નથી. તેનું કહેવું છે કે જ્યારે કોઈ જોઈની પસંદગી અંગત રીતે કરવામાં આવે છે ત્યારે સંબંધિત વ્યક્તિ પર જવાબદારી સોંપી લીધી જોઈએ. પ્રેમ રતન ધન પાચો જેવી સુરજ બડગાટિયાની મોટી ફિલ્મમાં તે બોલિવુડના સુપરસ્ટાર અભિનેતા સલમાન ખાનની સાથે તેની બહેનના રોલમાં નજરે પડી હતી. સ્વરા ભાસ્કર સાથે સોનમ કપુરની મિત્રતા પહેલાથી જ રહી છે. તેમની મિત્રતાને ધ્યાનમાં લઈને જ સુરજ બડગાટિયાએ તેમની ફિલ્મ પ્રેમ રતન ધન પાચોમાં આ બંને અભિનેત્રીને એક સાથે ફિલ્મમાં લીધી હતી. સ્વરા ભાસ્કર દરેક પ્રકારની એક્ટિંગ કુશળતાને લઈને પ્રખ્યાત રહી છે. તેનું કહેવું છે કે તે આવનાર સમયમાં પણ બોલિવુડમાં કેટલીક મોટી ફિલ્મ કરવા માટે ઈચ્છુક છે. સ્વરા કેટલાક પ્રોજેક્ટોને લઈને હાલમાં વ્યસ્ત છે. સોનમ પાસે પણ કેટલીક સારી ફિલ્મ છે.

